
アンケート回答者数：　376名

　健康まつり２９６名　　各団体協力　８０名

選択肢 回答者数 回答率 参考（昨年）

男性 112 29.8% 24.9%

女性 254 67.6% 75.1%

無回答 10 2.7% 0.0%

１０歳代 1 0.3% 2.4%

２０歳代 16 4.3% 1.3%

３０歳代 54 14.4% 7.1%

４０歳代 60 16.0% 12.1%

５０歳代 45 12.0% 12.6%

６０歳以上 183 48.7% 59.8%

無回答 17 4.5% 4.6%

１回目 199 52.9% 91.6%

２回目 28 7.4% 6.2%

３回目 13 3.5% 2.0%

４回目 3 0.8% 0.2%

５回目 2 0.5% 0.0%

無回答 131 34.8% 0.0%

①知っている 238 63.3% 67.3%

②知らない 131 34.8% 31.6%

無回答 7 1.9% 1.1%

①男性の方が非常に優遇されている 31 8.2% 11.5%

②どちらかといえば男性の方が優遇されている 254 67.6% 67.3%

③平等である 50 13.3% 16.3%

④どちらかといえば女性の方が優遇されている 32 8.5% 3.5%

⑤女性の方が非常に優遇されている 5 1.3% 0.4%

無回答 4 1.1% 0.9%

①男性の方が非常に優遇されている 40 10.6% 10.4%

②どちらかといえば男性の方が優遇されている 200 53.2% 62.5%

③平等である 97 25.8% 19.9%

④どちらかといえば女性の方が優遇されている 28 7.4% 5.1%

⑤女性の方が非常に優遇されている 2 0.5% 1.1%

無回答 9 2.4% 1.1%

①そう思う 19 5.1% 7.1%

②どちらかといえばそう思う 98 26.1% 33.6%

③そう思わない 194 51.6% 49.9%

④どちらかといえばそう思わない 45 12.0% 6.8%

⑤わからない 18 4.8% 2.2%

無回答 2 0.5% 0.4%

①知っている 147 39.1%

②知らない 215 57.2%

無回答 14 3.7%

①ある 39 10.4% 6.8%

②ない 331 88.0% 92.3%

無回答 6 1.6% 0.9%

①相談した 18 46.2% 41.9%

②どこ（誰）にも相談しなかった 21 53.8% 58.1%

無回答 0 0.0% 0.0%

①知っている 180 47.9% 46.1%

②知らない 163 43.4% 51.2%

無回答 33 8.8% 2.6%
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